

國民黨直一分部 感恩黨員精彩演出

2020年10月19日 05:50 灣區



國民黨直一分部 18 日舉行國慶感恩餐會。記者王慶偉攝

國民黨直一分部 18 日在南灣舉行感恩餐會，感謝黨員今年參加雙十活動時辛苦排練，賣力演出，成為灣區僑界慶祝雙十活動盛大節目之一，特此感謝參加黨員。餐會邀請到文教中心主任閻樹榮、副主任徐廣梅，僑務諮詢委員崔競乾等貴賓出席。

直一分部沈慧表示，為了因應新冠疫情，今年在僑界慶祝雙十的活動，也由傳統的一個地點一個活動改為「遍地開花」，由各個組織社團預錄多個地點、多個節目慶祝節目，在十月十日當天統一播出。直一分部準備兩個節目，一個是「三軍組曲分列式」是從今年八月份就開始排練，錄製當天 9 月 27 日在普萊臣頓（Pleasanton）的一個公園裡，在大太陽底下很辛苦、很緊湊的花了五個小時在排練錄影演出，「當天排練的公園因為疫情關係，公園廁所沒開放；大家有五個多小時都沒上廁所，感謝大家的辛苦。」

沈慧表示，今年兩岸處於緊張狀態，在美國的僑胞又處於新冠疫情圍繞之下，這個時候慶祝國慶更有意義，「在國家認同方面，台灣有很大的分歧，海外的僑胞看到這現象會有『無力感』。僑胞都是支持中華民國，因為在台灣長大、所受的教育、培養，多年在台灣安定的生活，老百姓有民主、自由；在這特別的時候，僑胞更要發揮支持中華民國的精神，更要注重國慶活動。」沈慧指出，當她提出要參與活動，準備演出節目時，大家都知道這時會有些困難，加上疫情還在蔓延，出來集會都有一定程度的難度，「但是大家都很願意配合，從四面八方、開車幾個小時趕來排練，非常努力、非常認真的排練，所以當天成果不錯。」